

Согласно статье 55.2 Международных медико-санитарных правил (ММСП), Генеральный директор ВОЗ Тедрос должен сообщить текст любого предлагаемого изменения всем государствам-членам как минимум за **четыре месяца** до голосования. Поскольку 17 апреля 2024 г. ВОЗ объявила о многочисленных поправках к ММСП, государства-члены должны отклонить голосование по ММСП на Всемирной ассамблее здравоохранения в конце мая! Тексты авторитарных договоров, представленные ВОЗ, например, статья 13А-1 ММСП («рекомендации ВОЗ» должны соблюдаться), были скандальными и разоблачили истинные намерения ВОЗ! ВОЗ не заслуживает доверия, даже если она еще больше ослабит поправки из-за растущего международного давления.

## Суверенитет государств-членов

Формулировка нового проекта ВОЗ (ММСП) от 17 апреля 2024 года	«Медико-санитарные меры, принимаемые во исполнение настоящих Правил, начинаются и завершаются без задержек и применяются на транспарентной и недискриминационной основе. <b>Государства-участники в соответствии со своим внутренним законодательством принимают все практические меры для сотрудничества с негосударственными субъектами (1), действующими на их соответствующих территориях, для достижения соблюдения и осуществления медико-санитарных мер, принятых в соответствии с настоящими правилами.</b> » (Статья 42 ММСП)
Факт 1	С точки зрения международного права остается фактом, что государства-члены ВОЗ также должны немедленно реализовать «меры здравоохранения», изданные посредством так называемых «рекомендаций» Генерального директора ВОЗ. Однако с конституционной точки зрения государства обычно сами решают, будут ли они выполнять рекомендации ВОЗ внутри страны и если да, то в какой мере. Эталонами являются Конституции стран. С чисто формальной точки зрения государственный суверенитет в этом отношении сохраняется. Однако именно такие требования, как статья 42 ММСП или механизм реализации, предусмотренный в ММСП (см. статью 54bis ММСП ниже), оказывают на государства давление в соответствии с международным правом. Это давление усиливается тем фактом, что ВОЗ является важной подорганизацией всемирно могущественной ООН. Поэтому на практике существует острый риск того, что государства-члены ВОЗ будут нарушать свои собственные Конституции, включая основные права, ссылаясь на обязательства ВОЗ (см. полномочия ВОЗ ниже). С 2020 года во всем мире происходят массовые нарушения прав человека.
Формулировка нового проекта ВОЗ (ММСП) от 17 апреля 2024 года.	«Комитет по осуществлению и соблюдению Международных медико-санитарных правил (2005 г.) (далее «Комитет по осуществлению и соблюдению ММСП») призван содействовать осуществлению и надзору за выполнением и содействием соблюдению настоящих Правил [...]». (Статья 54bis 1 ММСП)
Факт 1	ВОЗ создает специальный комитет для контроля за соблюдением санитарных правил.

## Объявление чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения или пандемии

Формулировка нового проекта ВОЗ (Соглашение ВОЗ по борьбе с пандемиями)	Тедрос может обосновать глобальную чрезвычайную ситуацию в области здравоохранения экологическими причинами: «Стороны признают, что экологические, климатические, социальные, антропогенные и экономические факторы повышают риск пандемий [...]». (Статья 4.3 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями). «Порядок, условия и положения, а также практические аспекты
---	--

от 18 апреля 2024 г.	использования подхода на основе концепции «Единое здоровье» далее определяются в документе, учитывающем положения Международных медико-санитарных правил (2005 г.), который будет введен в действие к 31 мая 2026 г.». (Статья 5.4 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями).
Факт 1	<i>Статья 4.3 и Статья 5 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями описывают так называемый подход «Единое здоровье». Условия такого подхода должны быть урегулированы отдельным договором до 31 мая 2026 года с учетом ММСП! Эти деликатные моменты должны регулироваться только после подписания Соглашения. Это скандал! С помощью статьи 5.4 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями впервые установлена прямая связь между декларацией «Чрезвычайная ситуация в области общественного здравоохранения, имеющая международное значение» в соответствии с ММСП и подходом «Единое здоровье», предусмотренным Соглашением ВОЗ по борьбе с пандемиями! Это создает риск того, что ВОЗ может даже объявить чрезвычайную климатическую ситуацию в будущем.</i>
Формулировка нового проекта ВОЗ (ММСП) от 17 апреля 2024 года	«Если Генеральный директор ...определяет, что событие представляет собой чрезвычайную ситуацию в области общественного здравоохранения, имеющую международное значение, он ... также определяет, ... является ли чрезвычайная ситуация в области общественного здравоохранения, имеющая международное значение, также чрезвычайной ситуацией, связанной с пандемией». (Статья 12.4bis ММСП)
Факт 2	<i>Согласно новым статьям 12.1 и 12.4bis ММСП, Генеральный директор Тедрос может даже объявить в будущем «чрезвычайную пандемическую ситуацию»!</i>
Факт 3	<i>Хотя в ММСП существуют определенные правила объявления чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения, имеющей международное значение (статья 12.4 ММСП), они не контролируются независимым образом и, следовательно, не могут в конечном итоге положить конец произволу Генерального директора! В частности, рекомендации так называемого чрезвычайного комитета не являются обязательными, в свою очередь комитет не является независимым. (Факт 4)</i>
Формулировка текущего проекта ВОЗ (ММСП)	«Генеральный директор учреждает Чрезвычайный комитет, [...]. Чрезвычайный комитет состоит из экспертов, выбранных Генеральным директором [...]. Генеральный директор определяет продолжительность членства [...]». (Статья 48.1, Статья 48.2 ММСП)
Факт 4	<i>Членов Чрезвычайного комитета назначает и снимает с должности Генеральный директор, поэтому они никоим образом не независимы!</i>

### Полномочия ВОЗ в случае чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения или пандемии

Формулировка текущего проекта ВОЗ (ММСП)	«Если в соответствии со статьей 12 установлено, что имеет место чрезвычайная ситуация в области общественного здравоохранения, имеющая международное значение, <b>включая чрезвычайную пандемическую ситуацию</b> , Генеральный директор издает временные рекомендации [...]. (Статья 15.1 ММСП) «Санитарно-гигиенические меры по охране здоровья, принимаемые в соответствии с настоящими Правилами, должны начинаться и осуществляться без промедления всеми договаривающимися государствами [...]». (Статья 42 ММСП)
Факт 1	<i>Объявляя чрезвычайную ситуацию в области общественного здравоохранения или «чрезвычайную ситуацию, связанную с пандемией», Генеральный директор ВОЗ наделяет себя полномочиями. Это дает ему «чрезвычайные права». Он может издавать так</i>

	<i>называемые «временные рекомендации», которые, согласно статье 42, должны быть выполнены «немедленно» всеми государствами-членами!</i>
Формулировка текущего проекта ВОЗ (ММСП)	«Рекомендации, выданные ВОЗ государствам-участникам в отношении лиц, могут включать следующий совет: – требовать медицинских осмотров; – просмотреть доказательства вакцинации или другой профилактики; – требовать вакцинации или другой профилактики; – помещать подозрительных лиц под наблюдение общественного здравоохранения; – осуществлять карантин или другие меры здравоохранения для подозреваемых лиц; – осуществлять изоляцию и лечение, при необходимости, пострадавших лиц; – осуществлять отслеживание контактов подозреваемых или пострадавших лиц». (Статья 18.1 ММСП)
Факт 2	<i>Генеральный директор должен соблюдать определенные правила при выдаче рекомендаций (статья 17 ММСП). Прежде всего, ему придется проверить соразмерность «рекомендуемых» мер, таких как вакцинация. Однако независимого контролирующего органа и здесь нет, так что дверь открыта для произвола! В частности, рекомендации так называемого чрезвычайного комитета не являются обязательными, в свою очередь комитет не является независимым (см. выше).</i>
Факт 3	<i>Эти «рекомендации» ВОЗ, которые должны выполняться государствами в соответствии со статьей 42 ММСП, в конечном итоге могут привести к массовым нарушениям медицинской и личной свободы людей и, следовательно, фундаментальных прав человека. В то же время прокладывается путь к комплексной цифровизации и беспрепятственному мониторингу!</i>

### **Необходимость широкой общественной дискуссии**

Формулировка нового проекта ВОЗ (ММСП)	«На промежуточных уровнях реагирования общественного здравоохранения ... каждое Государство-участник развивает, укрепляет и поддерживает ...возможности в отношении: рисков для общественного здравоохранения и других событий, в том числе в отношении: информирования о рисках, включая противодействие ложной информации и дезинформации; ...также на национальном уровне (Приложение 1A № 2с.vi и № 3i ММСП)
Формулировка нового проекта ВОЗ (Соглашение ВОЗ по борьбе с пандемиями)	«Стороны принимают меры для просвещения населения по вопросам, касающимся науки, здравоохранения и пандемий, а также для расширения доступа к транспарентной, точной, научно обоснованной и опирающейся на факты информации о пандемиях [...]». (Статья 18.1 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями)  «Стороны, по мере необходимости, проводят исследования для получения информации, позволяющей вырабатывать меры политики с учетом факторов, которые препятствуют или способствуют соблюдению медико-санитарных и социальных мер [...]». (Статья 18.2 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями)
Факт 1	<i>В отличие от ММСП, статья 18 Пандемического договора больше не касается борьбы с ложной информацией и дезинформацией напрямую. Однако об этом говорится в преамбуле (№13) пандемического соглашения. Кроме того, там говорится о целенаправленном «образовании» и о контроле поведения населения, что предполагает своеобразную монополию на истину государств-членов ВОЗ. Это диаметрально противоположно идее свободных людей и ответственных граждан и, следовательно, основам любой свободной демократической</i>

	<i>конституции.</i>
Факт 2	<p><i>Поскольку ВОЗ считает себя «ведущим и координирующим органом международного здравоохранения» в соответствии со статьей 2.а Устава ВОЗ, она продолжит указывать государствам, как определить так называемую «дезинформацию». Поэтому информация, которая противоречит политическому подходу ВОЗ, может быть произвольно названа «дезинформацией» и подвергнута цензуре.</i></p> <p><i>Необходимые «широкие общественные дебаты» можно предотвратить с помощью всеобъемлющей цензуры, замаскированной под подавление так называемой дезинформации.</i></p>

### **Путь к вступлению в силу двух договоров ВОЗ**

Соглашение ВОЗ по борьбе с пандемиями	Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями может вступить в силу только в том случае, если его одобрит большинство в две трети делегатов Всемирной ассамблеи здравоохранения (ст. 19 Устава ВОЗ), а затем он будет ратифицирован как минимум 60 государствами (ст. 35.1 Соглашения ВОЗ по борьбе с пандемиями). Ратификация должна произойти в течение 18 месяцев (ст. 20 Устава ВОЗ). Для этого требуется одобрение 194 парламентов для реализации договора о пандемии внутри страны.
ММСП	Однако далеко идущие поправки к ММСП уже считаются принятыми, если с этим согласится большинство делегатов (ст. 60.b Устава ВОЗ). Государство, о котором идет речь, может уклониться от своих обязательств по международному праву только в том случае, если оно прямо возражает против вступления ММСП в силу в течение десяти месяцев, в противном случае они автоматически вступят в силу через двенадцать месяцев (ст. 22 Устава ВОЗ, ст. 59 ММСП). Для государств, чьи конституции не предусматривают дальнейших парламентских актов одобрения выполнения ММСП внутри страны, это также означает подрыв парламентской демократии.

Источник: [www.kla.tv/28573](http://www.kla.tv/28573)

